
Додаток 1

ЗАЯВКА НА УЧАСТЬ 

у Міжнародному науково-практичному форумі 
“ЕФЕКТИВНЕ ВРЯДУВАННЯ ТА ВИХОВАННЯ 

ДОБРОЧЕСНОСТІ В СЕКТОРІ 
БЕЗПЕКИ ТА ОБОРОНИ”

Заявку можливо подати виключно в електронній 
формі, яка доступна за посиланням:

https://bit.ly/evvd-24 

або за QR-кодом 

не пізніше 30 листопада 2024 року

АДРЕСА ТА КОНТАКТНА ІНФОРМАЦІЯ

Секретар форуму:

Працівник Збройних Сил України Куриліна Оксана 
Василівна, старший науковий співробітник, кандидат 
економічних наук, доцент.

тел. АТС ЗСУ: 21-003;
тел. моб.: +380 50 853 93 82, +380 98 420 42 09.

Адреса:

Національний університет оборони України, 
Науковий центр проблем виховання доброчесності та 

запобігання корупції у секторі безпеки та оборони

Реквізити для зв’язку:

е-mail: bitec@ukr.net ;
тел.: (044) 271-08-57.

ДО ВІДОМА УЧАСНИКІВ ФОРУМУ

1. Формат проведення – змішаний (online/offline).

2. Участь у форумі – безкоштовна.

3. У рамках Форуму сплановано проведення Другого 
хакатону з питань виховання доброчесності та 
запобігання корупції в секторі безпеки та оборони 
України та молодіжного творчого конкурсу «Разом проти 
корупції. Твоє бачення має значення».

Детальна інформація щодо зазначених заходів 
доступна за посиланням https://bitec.com.ua/:

НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ 
ОБОРОНИ УКРАЇНИ

(Науковий центр проблем виховання доброчесності та 
запобігання корупції у секторі безпеки та оборони)

ДЕПАРТАМЕНТ З ПИТАНЬ ЗАПОБІГАННЯ 
ТА ВИЯВЛЕННЯ КОРУПЦІЇ

МІНІСТЕРСТВА ОБОРОНИ УКРАЇНИ

АКАДЕМІЯ ОБОРОНИ ВЕЛИКОЇ БРИТАНІЇ 

ЦЕНТР З ПИТАНЬ БОРОТЬБИ З КОРУПЦІЄЮ 
У СФЕРІ ОБОРОНИ (CIDS)

ПРОГРАМА НАТО 
“РОЗБУДОВА ДОБРОЧЕСНОСТІ” (NATO BI)

V Міжнародний науково-практичний форум

ЕФЕКТИВНЕ ВРЯДУВАННЯ 

ТА ВИХОВАННЯ ДОБРОЧЕСНОСТІ

 В СЕКТОРІ БЕЗПЕКИ ТА ОБОРОНИ

Досвід запобігання корупційним ризикам 
у секторі безпеки та оборони України

в умовах воєнного стану

11 грудня 
Київ 2024

https://bit.ly/evvd-24
https://bitec.com.ua/


ШАНОВНІ КОЛЕГИ!

Запрошуємо Вас взяти участь у науково-
практичному форумі “Ефективне врядування 
та виховання доброчесності в секторі безпеки 
та оборони”, що відбудеться 11 грудня 2024 року. 
Місце проведення буде повідомлено зареєстрованим 
учасникам окремо.

МЕТА ФОРУМУ
Обмін інформацією щодо результатів наукових 

досліджень у сфері виховання доброчесності та 
запобігання корупції у секторі безпеки та оборони 
України, обговорення досвіду та напрацювання 
рекомендацій щодо удосконалення системи виховання 
доброчесності та запобігання корупції у секторі безпеки 
та оборони, зміцнення співпраці між представниками 
сектору безпеки та оборони України, які задіяні у 
процесах виховання доброчесності та запобігання 
корупції, публікація результатів наукових досліджень.

ТЕМАТИКА ФОРУМУ

• досвід структур сектору безпеки та оборони 
України у сфері виховання доброчесності та 
запобігання корупції в умовах воєнного стану;

• міжнародний досвід управління корупційними 
ризиками у воєнний час та в ході відбудівного періоду 
після закінчення воєнних дій;

• шляхи мінімізації корупційних ризиків у 
секторі безпеки та оборони України в умовах воєнного 
стану і післявоєнного відновлення.

УЧАСНИКИ ФОРУМУ

Зацікавлені представники сектору безпеки та 
оборони, експерти міжнародних антикорупційних 
інституцій, профільних наукових установ, 
громадських та неурядових організацій.

МОВА ФОРУМУ

Робочі мови форуму – українська, англійська 
(переклад передбачено).

УМОВИ УЧАСТІ У ФОРУМІ

Для участі в форумі необхідно не пізніше 29 листопада 
2024 року надати в оргкомітет (bit.ly/evvd-24) наступні 
матеріали, які будуть включені у збірник тез доповідей:

1) заявку на участь у форумі;
2) тези доповіді, оформлені згідно 

з вимогами у форматі *.doc та надіслані (завантажені) 
в електронному вигляді через Google-форму для 
заповнення заявки. До опублікування будуть допущені 
тези доповідей, які мають науково-практичну актуальність 
і не містять ознак академічного плагіату. Вважається 
прийнятною унікальність тексту не менше 70%. 
Рекомендоване посилання для перевірки на оригінальність 
тексту: 

http://www.plagiarismdetector.net
3) у разі наявності – пропозиції до проєкту висновків 

та рекомендацій за результатами форуму.

ЗВЕРНІТЬ УВАГУ!

Про отримання оргкомітетом матеріалів для участі 
у форумі має обов’язково надійти підтвердження на 
вказану Вами електронну адресу. Якщо Ви не отримали 
такого підтвердження – звертайтеся до оргкомітету.

Подані матеріали буде опубліковано в авторській 
редакції. Відповідальність за зміст тез доповідей несуть 
автори. Електронну версію збірника матеріалів доповідей 
після засідання форуму буде розміщено на веб-порталі 
Наукового центру проблем виховання доброчесності та 
запобігання корупції у секторі безпеки та оборони 
Національного університету оборони України: 

https://bitec.com.ua/

ВИМОГИ ДО ОФОРМЛЕННЯ ТЕЗ ДОПОВІДЕЙ

1. Тези доповіді повинні мати обсяг однієї – двох 
повних сторінок тексту та виконані у редакторі 
Microsoft Word шрифтом Times New Roman, 12 кеглем, 
без  виставлення переносів, стиль – normal 
(звичайний),  інтервал між рядками – 1. Назва файлу з 
тезами доповіді має відповідати прізвищу першого 
автора та оформлюється кирилицею, наприклад: 
Копичка.dос.

2. Формат сторінки – А4.
3. Параметри сторінки:
 – розмір полів: ліве – 3,0 см, праве – 2,0 см, верхнє 

– 2,0 см, нижнє – 2,5 см;
– сторінка без нумерації.
4. У правому верхньому куті (шрифт звичайний, без 

нахилу та підкреслень):
– прізвище та ініціали авторів;
– науковий ступінь і вчене звання;
– назва організації.
5. Назву доповіді друкують великими літерами, 

шрифт жирний, без нахилу та підкреслень, по центру 
аркуша, без переносів, відокремлюють від тексту 
одним вільним рядком зверху та знизу.

ПРИКЛАД ОФОРМЛЕННЯ ТЕЗ ДОПОВІДЕЙ

Копичка О.С., д. юр. н., проф., НУОУ

МОНІТОРИНГ КОРУПЦІЙНИХ РИЗИКІВ 
В УКРАЇНІ

Текст тез доповіді.

Список використаних джерел.

http://www.plagiarismdetector.net/
https://bitec.com.ua/


Додаток  2

МОЛОДІЖНИЙ ТВОРЧИЙ КОНКУРС
з нагоди Міжнародного дня боротьби з корупцією

“РАЗОМ ПРОТИ КОРУПЦІЇ! ТВОЄ БАЧЕННЯ МАЄ ЗНАЧЕННЯ”

Конкурс проводить Науковий центр проблем виховання доброчесності та 
запобігання корупції Національного університету оборони України в межах Міжнародного 
дня боротьби з корупцією у партнерстві з представниками Програми НАТО з виховання 
доброчесності, Академії оборони Великої Британії, Центру з питань боротьби з корупцією 
у сфері оборони (CIDS) Міністерства оборони Королівства Норвегія.

Термін проведення конкурсу: з 14 жовтня до 22 листопада 2024 року. 
Учасники конкурсу  – громадяни України (автори фізичні особи або творчі 

колективи) у віці від 14 до 30 років, яким пропонують творчо осмислити природу 
негативного явища корупції  в номінаціях:

✓ відеоролик «КОРУПЦІЯ – СТОП!»;
✓ плакат, постер або комікс «Обережно – КОРУПЦІЯ».

Метою конкурсу є інформування молоді (учнів, студентів, курсантів (слухачів), 
військовослужбовців, цивільної молоді та їх батьків, а також широкого суспільного загалу 
про поняття виховання доброчесності у рамках реалізації сталої політики розбудови 
доброчесності та нульової терпимості до корупції у суспільстві, шляхом створення 
соціальної реклами, в якій озвучено та відображено фундаментальні норми спільноти: 
моральність, чесність, відповідальність, свідомий підхід до виконання обов’язків.

Конкурсна робота має мотивувати молодь до чесного навчання, залучення до 
запобігання корупції, відповідального ставлення до виконання обов’язків, демонструвати 
важливість принципів виховання доброчесності та запобігання корупції у сучасному 
суспільстві і неприпустимість будь-яких порушень.

Порядок участі в конкурсі: з моменту оголошення конкурсу 
кожен бажаючий надсилає через google -форму (QR-code додано) 
плакат, постер, комікс або відео, де вказує такі дані: ПІП автора, 
місто проживання, навчальний заклад / військова частина, 
контактний телефон. Після отримання Вашої роботи відбіркова 
комісія опрацює Вашу заявку на участь у конкурсі і у 5-денний 
строк опублікує на сторінці конкурсу http://bit.ly/konkurs-24. З 
метою дотримання стандартів доброчесності під час проведення 
конкурсу та забезпечення конкурентності результатів персональної інтелектуальної 
діяльності конкурсантів, відбіркова комісія, після перевірки на плагіат, має право не 
допустити до участі в конкурсі ті роботи, які виконані засобами штучного інтелекту.

Оцінювання робіт та визначення переможців: о 10:00 22.11.2024 – завершення 
прийому робіт. Голосування – з 25.11 (14:00) до 27.11 (14:00) оцінюванням робіт 
вподобайками на сторінці конкурсу (https://bitec.com.ua/). 27.11.2024 14:00 – завершення 
голосування, фіксація результатів та підбиття підсумків. 

Через онлайн-голосування буде визначено переможця глядацьких симпатій у кожній 
номінації. Переможцем буде оголошено учасника або команду учасників авторів (коміксу, 
плаката чи відео-ролика соціальної реклами), чия робота отримає найбільшу кількість 
позначок “вподобано”.

Підбиття підсумків конкурсу. Результати голосування буде оголошено 02 грудня 
2024 року на сайті конкурсу “bitec.com.ua”. Нагородження  переможців і призерів 
конкурсу відбудеться 11 грудня під час проведення Міжнародного науково-практичного 
форуму “Ефективне врядування та виховання доброчесності в секторі безпеки та оборони”, 
який приурочено до Міжнародного дня боротьби з корупцією.

Призовий фонд – цінні подарунки та сертифікати учасникам конкурсу.

http://bit.ly/konkurs-24
https://bitec.com.ua/
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ДРУГИЙ ХАКАТОН З ПИТАНЬ ВИХОВАННЯ ДОБРОЧЕСНОСТІ 
ТА ЗАПОБІГАННЯ КОРУПЦІЇ В СЕКТОРІ БЕЗПЕКИ ТА ОБОРОНИ УКРАЇНИ 

з нагоди Міжнародного дня боротьби з корупцією

З метою підвищення ефективності системи виховання доброчесності та запобігання 
корупції у секторі безпеки та оборони України шляхом розроблення інноваційних підходів, 
архітектурних та програмних рішень запрошуємо взяти участь у Другому хакатоні з 
питань виховання доброчесності та запобігання корупції в секторі безпеки та оборони 
України, який організовано Національним університетом оборони України за підтримки 
та сприяння Директорату цифрової трансформації Міністерства оборони України, у 
партнерстві з представниками програми НАТО з виховання доброчесності, програми ВІ 
Академії оборони Великої Британії, Центру з питань боротьби з корупцією у сфері 
оборони (CIDS) Міністерства оборони Королівства Норвегія.

До участі в хакатоні запрошуються курсанти та студенти військових та цивільних 
вищих навчальних закладів України, які мають активну життєву позицію та інноваційні 
ідеї у сферах інфокомунікаційних технологій та юриспруденції. Заявки приймаються як від 
одного, так і від групи учасників (до 3 осіб).

Хакатон відбудеться у змішаному (online/offline) форматі з 11 до 15 листопада 
2024 року.

Для участі у хакатоні необхідно: 
1. Подати заявку (одноосібно чи у складі групи), 

зареєструвавши її у формі за посиланням http://bit.ly/mod-hack.
2. Очікувати підтвердження реєстрації на E-mail.
3. Ознайомитися із завданнями, які винесені для проведення 

хакатону.
4. Долучитися до погоджувальної онлайн – зустрічі, у ході 

якої буде сформовано команди з індивідуальних та групових 
учасників, а також розглянуто пропозиції команд щодо напрямів 
вирішення поставлених завдань чи презентовано альтернативні ідеї 
щодо цифровізації процесів у системі управління оборонними ресурсами.

5. Взяти участь в активній фазі хакатону у режимі online/offline.

Інформація про місце проведення хакатону для offline-учасників буде доведена 
окремо.

Підведення підсумків хакатону: результати хакатону будуть оголошені 11 грудня 
2024 року. Нагородження переможців і призерів хакатону відбудеться під час проведення 
Міжнародного науково-практичного форуму “Ефективне врядування та виховання 
доброчесності в секторі безпеки та оборони” (11 грудня), який приурочено до 
Міжнародного дня боротьби з корупцією.

Усі деталі щодо завдань та умов проведення хакатону 
будуть розміщені за посиланням: HACK.BITEC.COM.UA.

На переможців чекають подарунки від наших партнерів!!!

http://bit.ly/mod-hack
http://hack.bitec.com.ua/

